
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

31 0 0 7

はい いいえ 無回答

34 3 1

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

35 1 2 0

令和2年度 　利用者アンケート結果（第三西志津学童）38 名（在籍数 41名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

92%

3%

5%

はい

いいえ

どちらとも

言えない
無回答

89%

8%

はい

いいえ

無回答

82%

18%

1年生

２年生

３年生

４年生以

上

令和2.11.14現在

回答率 93％
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

36 0 2 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

31 2 5 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

2 27 9

　　

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子
について情報交換はできていますか？

82%

5% 13%

はい

いいえ

どちらとも

言えない
無回答

95%

5%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

5%

71%

24%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？
ある ない 無回答

15 21 2

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

12 12 10 4

③ ②で利用しないとお答えの方にお聞きします。
　　利用されない理由を教えてください。

ある ない 無回答

19 17 2

多い ちょうどいい 少ない 無回答

2 17 0 19

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。
（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

② 今後、利用しようと思われますか？

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。
① 今までにご利用されたことがありますか？

② ①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類に
　　ついてお子さんはどのように伝えていますか？

40%

55%

5%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

＜理由＞

・気まぐれで休むので。

・兄の方は作らないといけないので、ついでに作れる。

・事前の申請が早く締め切られるため実際の予定と合わせるのが難

しい。

・利用したい日のメニューが好みでなかったり、親が助かるシステム

ですが、子が好みません。

・知り合いの方からあまり美味しくないといううわさを聞き、自分で作

れる時に作りました。

・子どもがお弁当を希望している為。（2件）

・子どもの好き嫌いが多い為。

・あまり美味しくないと聞いた為。

・高いから。

50%
45%

5%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

5%

45%
50%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどい

い
少ない

無回答

32%

32%

26%

10%

②今後の給食希望

ぜひ利用

したい

利用しな

い

わからな

い

無回答
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ある　 ない 無回答

16 20 2

【ご意見】

９．志津児童センターのホームページで、学童保育所の開設状況
が確認できますが、ご覧になったことがありますか？

１０．ご希望や、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

・とても優しく親切にしていただいてますので（先生方の対応に満足しています）。いつもありがとうございます。学童が

あるおかげでとても助かっています。今後もよろしくお願いします。

・お友達とコミュニケーションをとるのを楽しみにしているので（学童に嫌がらずに行っています）。お迎え時に子どもの様

子を伝えてくれたり、ハード面でもソフト面でも支えていただいています。指導員の方々のおかげで、親も子も安心して

過ごすことができています。感謝しかありません!

・いつも本当にありがとうございます。お迎え時に消毒のにおいが感じられたことがあり、コロナ禍の中、ただでさえ元気

いっぱいの子どもたちをみながら消毒などの感染予防対策まで・・・!!! と頭が下がるおもいでいました。本当にありがと

うございます。

・学童で提供しているおやつの量はちょうどよいが、うちの子はチョコレートが苦手で、チョコレートの率が高かったので

今は利用していません。わがままな希望だと思いますがチョコレートがないVer.のおやつも選択できるととてもありがた

いと思います。

・先生方は細かいところまでよく見てくださっていて感謝です。子どもの小さな変化にも気づいてくれてすぐにそれを伝え

てくださり、親の立場、子の立場で話をして、一緒に解決する方法を見つけてくださり、本当に心強いです。メンバーがか

わらないのも安心できるところです。優しい先生方に感謝の気持ちでいっぱいです。

・様々な遊びがあり楽しいと言っています。お友達も増えたようです。先生方は丁寧に説明やお話をしてくださるので（先

生方の対応に満足しています）。いつもありがとうございます。夏の水分補給のスポーツドリンクやチューペット、かき氷

を喜んでいました。

・ お友達と遊べるのが楽しいようです。何かあった時、子どもの学童での様子などを伝えてもらえるから（先生方の対応

に満足しています）。

・先生が優しいので楽しいとのことでした。

・ 先生方は、よく学童での様子を教えてくれるので助かります。

・何かトラブルがあったであろう雰囲気で子どもも泣いているのに何の説明もされず不信感を持った。子どもが悪いこと

をしたとしても何も聞かされないのはよくないと思いました。

・子どもは歩いて帰りたくないから学童に嫌がらずに行っています。

・お友達がたくさんいるから（学童に嫌がらずに行っています）。

・子どもは学童をいつも楽しいと言っています。先生方はいつもよく見てくれて助かっています。いつも本当にありがとう

ございます。

・外遊びが楽しいようです（一輪車等）。

・夏休みだけ利用できる環境を作って欲しいです。普段は利用せずに何とかなっても夏休みだけは、という家庭が多い

と思います。

・ 小学校の友達と遊びたいので（学童に嫌がらずに行っています）。

・子どもの様子を教えていただいたり、安全に過ごせるよう配慮していただいているのでとてもありがたいです。いつもあ

りがとうございます。

・友達が少なくなってきているので、たまに学童に行きたがらない時があります。年齢的に仕方ないと思っています。

・友達がいるから（学童に嫌がらずに行っています）。先生方は色々な遊びを教えてくれますし、注意すること、ほめるこ

とをしてくれてしっかり見ていただいているように感じます。

・ 色々な友達と遊びながら学べるので（学童に嫌がらずに行っています）。先生方は性格や児童の様子を気に掛けて対

応していただいて満足しております。

・友達と遊ぶのがとても楽しいので（学童に嫌がらずに行っています）。先生方は、毎日その日の様子を伝えてくださり感

謝しています。

42%

53%

5%

ある

ない

無回答
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・ みんなと遊ぶのが楽しいと言っています。先生方は子どもが困らないように支援してくださっているのだと思うので（先

生方の対応に満足しています）。学校から自宅ではなく、学童に行く子どもたちの気持ちを考え、支援してくださっている

ことに感謝です。

・ 同じことを何度も聞かれたり言われたりします。職員同士で情報をきちんと共有していただきたいです。迎えに行って

子どもの悪い所ばかり言われると、仕事の後でどっと疲れます。悪いことばかりしかないのかな？ と思ってしまうので、

それ以外の話にも普段から触れていただけるといいかと思います。

・ 指導員の方々と積極的に会話しているようで安心していますし、子どもは学童が好きなようです。先生方は、何かエピ

ソードがあると教えてくださり、学童での様子を知ることができるのでうれしく思っています。家庭では見せないところもあ

るので、話してくださって感謝しています。たくさんの遊びも、日々の生活だとできないので、親切にしていただいて感謝

しています。

・友達と遊ぶことが楽しいとのこと（学童に嫌がらずに行っています）。優しいとのこと（学童の先生方の対応に満足して

います）。

・ お友達がいるので（学童に嫌がらずに行っています）。とてもよくしてもらっているので（先生方の対応に満足していま

す）。

・先生たちがとても優しく友達とも楽しんで遊べているようで（学童に嫌がらずに行っています）。先生方はいつも「〇〇し

てましたよ」と報告してくれるので（先生方の対応に満足しています）。

・ お友達と遊べたり先生方が楽しいとのこと（学童に嫌がらずに行っています）。家ではできないことにチャレンジしてい

ます。先生方は怒るときは怖いけどいつも優しくて楽しいと言っています。いつもありがとうございます。保育園育ちで放

課後にお友達の家に遊びに行く習慣がないので、学童でお友達や先生方と楽しく時間を過ごせていることに感謝してい

ます。これからもよろしくお願い致します。

・以前、上の子が学童に通っていた時、面談があったような。今はあるのでしょうか。

・ 疲れた時などは学童に行くのを嫌がりますが、それ以外は大丈夫です。
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